

衛生局 2016 年 2 月 5 日消息

仁伯爵綜合醫院癌症病人資源中心鼓勵病人勇敢抗癌

昨日(2月4日)為“世界癌症日”，癌症病人資源中心組織病友至綜合科病房、腫瘤科(日間醫院)探訪病人，活動完滿結束，藉此鼓勵癌症病人積極面對治療，勇敢對抗癌症。

國際抗癌聯盟(UICC)將2016年“世界癌症日”活動主題定為“我們能，我能戰勝癌症(WE CAN, I CAN)”，旨在通過全球範圍的宣傳活動，幫助公眾消除對癌症的錯誤認知，引導公眾養成健康的生活方式，提高癌症早診水準，降低癌症發病率；對癌症患者要加強康復指導、心理關懷，幫助患者重找社會角色，提高患者生活品質。

昨日仁伯爵綜合醫院癌症病人資源中心的醫護團隊包括醫生、護士、心理治療師、社工、院牧等，組織8名康復者及治療中的病友，為腫瘤科日間醫院以及住院中的腫瘤病人送上小小的心意包，內容包括由病友親自製作的利是封飾物、冷帽和新年食品柑，為接受治療中的病友送上祝福、鼓勵，願他們能堅持、勇敢正面地面對疾病，不要輕易放棄，相信自己定能挑戰成功，正如今年“世界癌症日”口號：“我們能，我能戰勝癌症(WE CAN, I CAN)”。

衛生局轄下癌症病人資源中心於2011年成立，旨以透過醫療團隊為癌症病人及其家庭進行全方位的照顧。查詢電話：28386879，網址：<http://www.ssm.gov.mo/portal/cpcenter/ch.aspx>。

圖片說明：

(1) 癌症病人資源中心宣傳橫幅



(2) 向住院病友致送的心意包

